
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Maastricht University
	Rok, semestr: 2013/2014, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Pro zahraniční studenty jsou doporučovány tzv. minor programy. Jedná se o tematicky související kurzy na jeden semestr. Osobně jsem studovala minor Crucial Differences. Pokud si student z nabídky minor programů nevybere, může si po dohodě zvolit kurzy z bakalářského programu European Studies nebo Arts and Culture. O možnosti zapisovat kurzy z jiných fakult netuším. 
	Stipendium: O tuto možnosti jsem se více nezajímala. Našla jsem pouze tento odkaz: http://www.maastrichtuniversity.nl/web/ServiceCentres/SSC/Scholarships1/AvailableScholarships1/ErasmusProgramme.htm
	Odkazy: Stránky univerzity jsou velmi přehledné, lze na nich najít veškeré informace. Přikládám odkaz na informace pro zahraniční studenty na Faculty of Arts and Social Sciences: http://www.maastrichtuniversity.nl/web/Faculties/FASoS/TargetGroups/ExchangeStudents.htm
	Jazyková způsobilost: Ano vyžaduje, ale stačí potvrzení od Fakulty humanitních studií. Obecně škola vyžaduje znalost angličtiny minimálně na úrovni B2.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím celkovou zkušenost se zcela novým způsobem výuky. Problem Based Learning vás nutí kriticky myslet, vytvářet si vlastní názory a ty pak během diskuzí obhajovat. Samozřejmě ale záleží na člověku, jestli mu takový způsobu studia vyhovuje. Jako pozitivní hodnotím, že témata byla a seminářích probírána více do hloubky. Na druhou stranu bylo studium časově poměrně velmi náročné. Semináře navíc neprobíhali vždy hladce. Někdy se stávalo, že více studentů nepřečetlo zadané texty, nebo samotný tutor neměl zkušenost s výukovou metodou. V takovém případě úroveň diskuze značně klesla a semináře ztrácely dle mého názoru smysl. Pozitivně bych ohodnotila také zázemí univerzity. Maastricht je studentské město a budovy univerzity najdete téměř všude. Dále bych chtěla poznamenat, že na Maastricht Univerzity platí velmi striktní pravidla. U seminářů byly povolené pouze dvě absence. Pokud student zameškal seminářů více, nebylo mu umožněnu kurz dokončit. 
	Další informace: Co se týká ubytování, koleje v Maastrichtu jsou až dvakrát dražší než pokoje na privátu. Na druhou stranu je člověk více v kontaktu s ostatními studenty. Pokud se rozhodnete pro koleje, doporučuju ubytování začít shánět opravdu co nejdříve, s několika měsíčním předstihem.  Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte mě kontaktovat.   
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Studium na Maastricht University je zcela odlišné. Výuka probíhá formou tzv. Problem Based Learning: http://www.maastrichtuniversity.nl/web/Faculties/FASoS/TargetGroups/ExchangeStudents/TeachingMethod.htm Jedná se o výukovou metodu, při které jsou témata diskutována v malých skupinách na povinných seminářích. Diskuze jsou vedené vždy jedním ze studentů a profesor, který na průběh semináře dohlíží, se zapojuje pouze minimálně. Semináře k jednomu kurzu probíhají většinou dvakrát týdně. Kromě seminářů jsou povinné také přednášky, které probíhaly většinou jednou týdně. Nejdůležitější částí studia je tedy domácí příprava. Studenti musí na každý seminář načíst přibližně 50 stran odborných textů a musí být schopni o tématu diskutovat. Studium je tedy časově náročnější a studenti se musí připravovat opravdu z hodiny na hodinu. Tento způsob výuky mi ale osobně přijde efektivnější a závěrečné zkoušky a písemné práce jsou poté jednodušší.   
	Náročnost zkoušek: Na Maastricht University neexistuje zkouškové období jako na FHS. Studenti si kurzy nevolí na celý semestr, ale na periody, ze kterých se semestr skládá. Závěrečné zkoušky, či písemné práce tedy probíhají několikrát během semestru na konci každé periody, kdy kurzy končí. Závěrečné práce a zkoušky mají velmi často podobu eseje a většinou tvoří pouze polovinu výsledné známky. Během celého kurzu probíhají prezentace a odevzdávají se další práce. Vzhledem k tomu, že se studenti musí připravovat po celou dobu trvání kurzu a zkoušky a písemné práce jsou rozloženy, je i jejich plnění jednodušší než u zkoušek na FHS, při kterých se student musí většinou naučit látku za celý semestr. Důraz se opravdu klade na práci po celou dobu semestru. 


